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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Anul scolar 2018 - 2019
Matematica

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Varianta 1

e acords 10 puncte din oficiu.
pentru lucrare.

SUBIECTUL I

S puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

« Nuse acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Illea si SUBIECTUL al IlLlea

« Pentru orice solutie corects, chiar daca este diferita e cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

*  Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

Nota finala se calculeazi prin fmpirtirea la 10 a punctajului total acordat

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.] 21 3p
2.1 150 5p
301 Sp
4140 5
5016 5p
6.5 Sp

SUBIECTUL al IHea (30 de puncte)
1. | Deseneazi piramida patrulaters regulata )

Noteaza piramida patrulaters regulats de virf ¥ si baza 4BCD 1p

2] 53241 2
5 2
b ; 6‘13;4:4¢m5:‘/x4:z 3p
3 T3=ng 172, 123=n-c, + 3557120, 23=n-¢; + 1= 1216 3p
7 este cmmd.c.{72,120,216}, deci n=24, care convine 2
4. ) Reprezentarea unui punct care aparfine graficului funcpier 7 2
Reprezentarea altui punct care aparfine graficului functiei £ 2
Trasarea graficului functiei / 1p
b) 5(=3,0) este simetricul punctului P(3,0) fata de punctul O 2
3

(x=1)(x+1)
i Cas)} »
3
(30 de puncte)
1 . ar
«DAM)=
a) cos( ) D 2p
N2 _am

o aM-12{Im 3

2w a i
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b) AB=36{2m 1p

1(4BAE) = m(<ABE) = 45° = ABE dreptunghic isoscel, deci d(E,48) =2 ~18\Fm | 2p

v'mswsﬁﬁm] 2p
) ABE este isoscel si EP este mediana, deci EP L AB 2p
A4BD=ABAC' é:LAB “«BAC = A4OB este isoscel si OP este mediana, deci OP L 4B 3
de unde obtinem c punctele P, O si £ sunt coliniare

2\ 2) Vascnescp - AB* - A4 = 2
=427 =322 cm’ 3p
b) DO= ? =2Zem 2p
AD'DO este dreptunghic in D, deci D'O=4cm 3p
©) BC'|| D", deci m(«(BC",EO))=m(«(4D"EO)) 1p

AD'=D'C=2f6em, D'O medians in triunghiul isoscel D'AC=D'OLAO, deci
40-D'0_ 45 »

OF cm, unde OF L AD', Fe AD'
AD'
AEOF este dreptunghic, deci sin( (4D, EO)) = sin(<4EO) % %ﬁ iﬁ »
Probi scish I satenaticd Variaa 1
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